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УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДАЧУ ВЗЯТКИ
Статьей 291 Уголовного кодекса РФ  закреплена уголовная ответственность за такое коррупционное преступление как дача взятки
Согласно статье 291 УК РФ, дача взятки должностному лицу, наказывается лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере десятикратной суммы взятки.

Дача взятки должностному лицу в значительном размере (т.е. в сумме, превышающей двадцать пять тысяч рублей) наказывается лишением свободы на срок до трех лет со штрафом в размере пятнадцатикратной суммы взятки.

Дача взятки должностному лицу в крупном размере (т.е. в сумме, превышающей сто пятьдесят тысяч рублей) наказывается штрафом в размере от шестидесятикратной до восьмидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

Дача взятки должностному лицу в особо крупном размере (т.е. в сумме, превышающей  один миллион рублей) наказывается лишением свободы на срок от семи до двенадцати лет со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.
















