Информация о деятельности администрации городского поселения – город Семилуки по профилактике употребления психоактивных веществ в  2018 г.

         Деятельность администрации городского поселения – город Семилуки по профилактике употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних осуществлялась в 2018 году во взаимодействии с правоохранительными структурами, учреждениями здравоохранения, общественными организациями.
В декабре 2017 г. администрацией разработан и утвержден (распоряжение № 229/1-р от 04.12.2017 г.) план мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории городского поселения – город Семилуки на 2018 г. 
         Направления, по которым работала и работает городская администрация совместно с отделом по образованию и опеке администрации Семилукского муниципального района, ОМВД России по Семилукскому району:
         -индивидуальная профилактическая работа с подростками,
состоящими на профилактическом учете;
         - профилактическая работа с семьями, находящимися в трудной
жизненной ситуации и социально-опасном положении;
          - организация летнего отдыха, трудоустройства и оздоровления детей и
подростков;
         - посещение неблагополучных семей;
         - проведение профилактической работы с гражданами, нарушающими общественный порядок;
          - активизация работы с незаконной миграцией с целью предотвращения
терактов;
          -противодействие злоупотреблению и распространению наркотических средств и их незаконному обороту, профилактика наркомании;
         - профилактическая работа с гражданами, проживающими на территории поселения и ведущими антиобщественный  образ жизни;
         - профилактическая работа с гражданами, проживающими на
территории поселения, занимающимися незаконной реализацией спиртосодержащих напитков;
         - организация разъяснительной работы среди населения по вопросу выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли и другой наркосодержащей растительности.
В  течение 2018 г. администрация города принимала участие в работе антинаркотической комиссии Семилукского муниципального района. Так же проводилась  профилактическая работа с населением посредством сходов граждан, на которых освещались вопросы антинаркотической направленности, доводилась информация о проводимых мероприятиях по противодействию наркомании, осуществлялась разъяснительная работа о необходимости предоставления информации, раздавались буклеты, листовки антинаркотической направленности.

         В рамках духовного и физического оздоровления населения на территории поселения работают библиотеки  в РДК И ГДК. В 2018 г. сотрудниками библиотек были организованы книжные выставки, проводились занимательные викторины, часы общения, часы здоровья, презентации, оформлены информационные стенды, направленные на пропаганду здорового образа жизни.
         На базе Дворца культуры «Октябрь»  организована работа 11 клубных формирований, объединяющих  221 участника. Количество участников  в объединениях для детей и молодежи – 197 чел. Количество участников  в любительских объединениях – 50 чел. Количество участников  в прочих клубных формированиях- 171 чел.
В 2018 г. ДК «Октябрь» проведены следующие мероприятия:
         - беседа-игра «Вредная привычка»;
         - игровая программа «Самый быстрый, самый смелый, самый ловкий
и умелый!»;
         - спортивный час «Стартуем вместе»;
         - беседа по пропаганде здорового образа жизни «Не отнимай у себя
завтра»;
         - час здоровья «Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ
жизни» и др.
ВРО ООД «Народный фронт» в феврале 2018 г. проводил олимпийскую зарядку с участием молодежи города.
В июне 2018 г. администрацией совместно с ГДК «Октябрь» проведено массовое мероприятие, приуроченное ко Дню молодежи. 
В сентябре отчетного года Семилукским местным отделением ВПП «Единая Россия» в Центральном сквере по ул. 25 лет Октября организовано и проведено физкультурное мероприятие с привлечением обучающихся образовательных учреждений.
В работе по профилактике принимают участие и председатели уличных комитетов по частному сектору. Они ежегодно проводят разъяснительную работу среди населения об уголовной ответственности за выращивание конопли, мака с целью получения сырья для производства наркотических средств, за потребление, незаконное приобретение либо хранение наркотических или психотропных веществ, а также их незаконный оборот.
         В мероприятиях антинаркотической направленности принимали участие казачество и духовенство. В 2018 г. проводились занятия, беседы, культурные мероприятия с подростками и детьми в воскресной школе.

        На сегодняшний день существует объективная необходимость
целенаправленного формирования у подростков и молодежи образа жизни, подчиненного принципам заботы о собственном здоровье и здоровье окружающих, отказа от вредных привычек и профилактики здорового образа жизни. Решить данную проблему возможно на основе комплексного подхода, ориентированного на воспитание и развитие гармоничной личности.
       Проведение спортивных соревнований, конкурсов, выставок,
олимпиад и привлечение участия в них широкого круга детей и молодежи в качестве не только участников, но и болельщиков, зрителей, организаторов, поможет удовлетворить потребность ребят в общении, организует их активность, значительно ограничивая риск приобщения к вредным привычкам.
Работа по профилактике незаконного потребления наркотических и психотропных веществ в 2019 г. строится в соответствии с планом мероприятий, разработанных и утвержденных распоряжением администрации от  29.12.2018 г. № 229-р.

