ОТЧЕТ
о проделанной работе Совета народных депутатов городского поселения – город Семилуки и администрации
городского поселения – город Семилуки 

за 2014 год
Уважаемые жители города Семилуки! 
 Сегодня, уже по сложившейся традиции, мы пригласили вас на ежегодный отчет о проделанной работе в ушедшем 2014 году. Сегодня поговорим о том, что было намечено, что удалось сделать. И о том, что по каким-то причинам пока не получилось. Назовем причины. Выслушаем вас, так как живой и конструктивный диалог всегда приносит большую пользу делу. Помогает двигаться вперед, видеть перспективу развития. 
2014 год стал четвертым годом работы Совета народных  депутатов созыва 2010-2015 годов. Деятельность Совета  народных депутатов городского поселения – город Семилуки  в 2014 году проводилась в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом городского поселения – город Семилуки, муниципальными правовыми актами  и Регламентом Совета народных депутатов городского поселения – город Семилуки и была направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие городского поселения – город Семилуки,   реализацию наказов избирателей.   

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных  Федеральным законом №   131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.

      В 2014 году Совет народных  депутатов  уделял большое внимание анализу, контролю за ходом выполнения решений, мониторингу раннее принятых решений.  


Работа по основным направлениям деятельности Совета народных депутатов осуществлялась  в различных видах и формах. 

Основными видами деятельности Совета являлись: 

- разработка проектов решений; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

- подготовка замечаний, предложений  по рассматриваемым проектам; 

- реализация контрольных полномочий Совета; 

- взаимодействие с населением городского поселения – город Семилуки и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; 

- конструктивное взаимодействие с администрацией  городского поселения – город Семилуки;    

-  взаимодействие с общественными организациями. 

Основными формами работы Совета в 2014 году были:

- участие в заседаниях Совета  народных депутатов;

- подготовка и участие в работе депутатских комиссий  и публичных слушаний;

-  непосредственная работа депутатов с населением на избирательных участках, в приемной Совета;

        В настоящее время в местном Совете работают 13 депутатов из 15 избранных. По неизвестным нам причинам два депутата перестали принимать участие в работе Совета народных депутатов. Ни на телефонные звонки, ни на письма они не отвечают. Из этого можно сделать вывод, что депутаты живущие в городе Воронеже совершенно не интересует ни работа Совета народных депутатов, ни то, что происходит в городском поселении. Это я говорю к тому, что жителям города необходимо задуматься:  нужно ли нам избирать в Совет народных депутатов не проживающих на территории нашего города.
За 2014 год проведено 10 заседаний Совета народных депутатов. Из них:  2 – это внеплановые заседания, созыв которых требовался для решения срочных, безотлагательных вопросов. 

Обращаю ваше внимание на то, что все депутаты за работу в Совете не получают заработной платы, либо других компенсационных выплат. Более того, глава муниципального образования работает на общественных началах. Таким образом, в бюджете муниципального образования экономится порядка 700 тыс. рублей. 

Депутатами рассмотрено 58 вопросов и принято 49 решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и развития муниципального образования. Из принятых 49 решений – 27- нормативно правовых.  Оставшиеся 22 решения можно отнести к разряду прочих. Это такие решения как о назначении публичных слушаний, об отмене ранее принятых решений в связи с принятием документов в новой редакции, либо изменением законодательства Российской Федерации. Из основополагающих решений прошедшего года можно назвать:

– Положение о муниципальной казне городского поселения – город Семилуки Семилукского муниципального района.

– Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Городское поселение – город Семилуки». 

– Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского поселения – город Семилуки.

– Положение о  порядке установки мемориальных сооружений, памятников, мемориальных досок и других памятных знаков на территории городского поселения – город Семилуки.

- Положение о порядке приобретения и предоставления жилых помещений, необходимых для переселения граждан из аварийного жилищного фонда. 

– Правила  благоустройства городского поселения – город Семилуки. Правила были расширены и дополнены, по сравнению с Правилами, принятыми ранее (в 2012 году). 

- Утвержден бюджет муниципального образования на 2015 год. Доходы бюджета приняты в сумме 64 млн. 114 тыс. рублей. Расходы в сумме 64 млн. 114 тыс. рублей. Бюджет утвердили  бездефицитный.

По  бюджету 2014 года подробнее расскажу чуть позже.

Все решения, которые согласно законодательству должны быть опубликованы, размещаются в газете «Семилукская жизнь» и на официальном сайте городского поселения – город Семилуки в установленном законом порядке – в течение 10-ти дней с момента принятия.

В Совете депутатов действуют: Ревизионная комиссия и 2 рабочих группы, которые принимают активное участие в подготовке вопросов для заседаний Совета депутатов. 

Ревизионной комиссией за 2014 года проведено 6 заседаний, на которых рассмотрено 16 вопросов. Основные вопросы  рассмотренные Ревизионной комиссией: 

- исполнение бюджета городского поселения и внесение изменений в него в течение 2014 года;

-  целевое использование бюджетных средств МКП «Благоустройство» и МКУК ДК «Октябрь»;

- рассмотрение проектов решений по налогам на землю и имущество, находящихся в компетенции нашего Совета.

Члены Ревизионной комиссии принимали участие в работе инвентаризационной комиссии  по муниципальному имуществу администрации города Семилуки.

На имя главы муниципального образования поступило 8 письменных заявлений от граждан, из них 2 – коллективных. Круг вопросов в обращениях - это работа управляющих компаний, переселение из ветхого и аварийного жилья,  благоустройство дворовых территорий, ремонт дорог, ремонт линий электропередач, оказание материальной помощи. Заявления, требующие принятия определенных мер – частично удовлетворены, по некоторым приняты положительные решения или оказана помощь. 

В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все письменные обращения граждан своевременно даны ответы.

Жалоб на работу Совета народных депутатов не поступало. 
В целом работа Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в поселении. Работа  Совета народных депутатов, при проведении других мероприятий дала депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в нашем поселении, принимать участие в решении проблем жителей города, самим активно участвовать в местном самоуправлении Конечно, пока далеко не всё в нашей работе получается так, как хотелось бы. У нас есть недостатки в работе, а значит неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий. 

Считаю, что Совет депутатов и отдельные депутаты ведут пока ещё недостаточную работу по взаимодействию с населением. Не видно работы депутатов на своих избирательных округах. Не находит отклика и оценки отдельных депутатов проблема ЖКХ, что на мой взгляд снижает отдачу Совета в целом по данной проблеме.
Основными направлениями бюджетной и налоговой политики городского поселения – город Семилуки на 2015 год являются:

1. Сохранение и развитие налогового потенциала поселения, получение дополнительных доходов.

2. Безусловное исполнение первоочередных и социально-значимых расходов.

3. Повышение эффективности бюджетных расходов, доступности и качества муниципальных услуг.

4.  Обеспечение сбалансированности бюджета городского поселения – город Семилуки.
Депутатский корпус в полной мере разделяет мнение наших горожан о том, что нужно асфальтировать дороги в частном секторе, нужно менять электропровода и осветить улицы до каждого последнего проулка и переулочка, нужно благоустраивать дворы, ставить детские и спортивные площадки не только в центральной части, но и на окраинах города. Можно перечислять до бесконечности.

Но необходимо помнить, что наше муниципальное образование обязано выполнить обязательства по тем региональным целевым программам, в которых уже участвуем и в которых у нас есть обязательства: перед жителями – моральные, а перед правительством Воронежской области – финансовые. Так как участие в данных программах требует от муниципального образования доли финансирования из местного бюджета. 

Прежде всего, это программа переселения из ветхого и аварийного жилья. Мы обязаны завершить эту программу в 2017 году. 

Вторым главным вопросом, подлежащим решению в 2015 году,  остается водоснабжение микрорайона «Южный».
 Подробнее о программах  расскажу позже.
Уважаемые граждане, 2015 год – год выборов в городской Совет народных депутатов.
Уверен,  что у нас в городе Семилуки выборы пройдут успешно.

В оставшееся время действующему Совету народных депутатов совместно с администрацией города, общественными организациями поселения  необходимо провести эффективную работу по активизации избирательной активности и максимальному предвыборному информированию населения. Отмечаю, что  статус городского депутата сегодня – как никогда высок. От депутата зависит и работа законодательной и исполнительной ветвей власти.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете по решению жизненно важных проблем,  искали  и находили пути их решения.  Особую благодарность хочу выразить таким депутатам как: Жукова Ираида Николаевна, Рублева Светлана Анатольевна, Зварич Владимир Гаврилович и Бурданцев Алексей Валентинович.

Искренне надеюсь, что и в этом году до перевыборов Совета народных депутатов наша работа будет более конструктивной и результативной. 
В связи с тем, что глава администрации городского поселения — город Семилуки Алексей Иванович Гирчев работает всего несколько месяцев, информацию о работе администрации за 2014 год представлю вам я.

Начну со статистики:
Численность городского населения - 26505 человек. Из них:  младше трудоспособного возраста - 3990 человек, в трудоспособном возрасте  - 16135 человек, старше трудоспособного возраста - 6380 человек. Всего в трудовых отношениях состоят 11532 человек, из них в  промышленности - 5123.

         Численность постоянного населения города Семилуки  имеет устойчивую тенденцию к сокращению. Основной причиной сокращения численности населения является его естественная убыль. В 2014 году родилось 270 человек, умерло - 466 человек. В городе  ежегодно рождается в среднем в 1,5 раза людей меньше, чем умирает.

Средний размер заработной платы – 18216 рублей.

         Число квартир в поселении  10158.

Общая площадь земель в границах муниципального образования – 1604 га, из них: земли сельскохозяйственного назначения – 183 га, в том числе:

-  пашня – 137 га;

-  пастбища – 43 га.
Основные объекты инфраструктуры:  Семилукский государственный технико-экономический колледж (СГТЭК); 2 средних  общеобразовательных школы; 1 основная общеобразовательная школа; Санаторная  школа-интернат; 5 детских дошкольных учреждений;   районная больница; отделение Пенсионного фонда; учреждения социального обслуживания населения; налоговая инспекция; ОМВД; прокуратура; 3 нотариальных конторы; отделение ЗАГС;  исправительная колония; железнодорожный вокзал; 4 библиотеки; 2 дворца культуры; Дворец детского творчества; детская школа искусств; физкультурно-оздоровительный комплекс; Семилукская  детско-юношеская спортивная школа единоборств;  3 отделения сбербанка; православный храм; 3 отделения почтовой связи; 7 промышленных предприятий; 118 торговых точки; 1 рынок; 61 предприятие бытовых услуг; 21 предприятие общественного питания, 2 сельскохозяйственных предприятия.
Система водоснабжения поселения:  33 артезианских скважины  с 4 башнями Рожновского. Протяженность водопроводных сетей составляет 77,4 км. С 2013 года ресурсоснабжающими организациями в г. Семилуки  являются ООО «Лидер» и  ООО «Развитие».
Протяженность канализационных сетей составляет - 30,6 км.
Протяженность дорог составляет  84,9 км, из них с твердым покрытием - 33,3 км.
В границах поселения проходят 5 воздушных линий электропередач – 6 кВ, высоковольтные кабельные линии. Функционируют 65 трансформаторных подстанций (без учета предприятий), 5 распределительных подстанций. Обслуживание электрических сетей города производит ООО «ЭТУ».
О бюджете поселения в 2014 году
       Решением Совета народных депутатов городского поселения - город  Семилуки от  25.12.2013 года № 186  были  утверждены основные характеристики  бюджета городского поселения на 2014  год по  доходам и по расходам в сумме 59413 тыс. рублей.
       В ходе исполнения решения о  бюджете на 2014 год в первоначально утвержденные назначения дважды вносились изменения (решения от 27.03.2014 г.№196; от 25.12.2014 г. №234). В результате чего бюджет поселения был утвержден:
     - по доходам в сумме 141791 тыс. рублей с динамикой увеличения по отношению к первоначальным  значениям на 82378 тыс. рублей за счет безвозмездных поступлений;

      -  по расходам в сумме 234445 тыс. рублей и увеличен  по сравнению с первоначальными значениями на 175032 тыс. рублей.
      Основными источниками нашего бюджета являются поступления от налоговых доходов, которые в 2014 году составили 46171,5 тыс. рублей, что выше поступлений за 2013 год на 4233,8 тыс. рублей или  на 10%. Налоговый потенциал городского поселения – город Семилуки существенно зависит от рыночной конъюнктуры, работы наших предприятий. 

      Поступления налога на  доходы физических лиц в отчетном году составили 20635,6 тыс. рублей или 97,3 % к уточненному плану на год.  В сравнении с предыдущим годом в отчетном году налога на доходы физических лиц поступило на 282 тыс. рублей меньше. Прежде всего -  это связано со сложной экономической ситуацией на ОАО «СОЗ» и других промышленных предприятиях.

    Единый сельскохозяйственный налог  собран в незначительной сумме 3,4 тыс. рублей. Плательщик - индивидуальный предприниматель, являющийся сельскохозяйственным товаропроизводителем.

    Поступления по налогу на имущество физических лиц составили 2480,4 тыс. рублей или 100 % к уточненному плану. 
    В сравнении с  2013 годом в 2014 г.    произошло увеличение доли поступления земельного налога в бюджет поселения за счет дополнительного поступления средств от реализации инвестиционного проекта по строительству ТЦ «Метро» в микрорайоне «Южный»,  что составило 20849,5 тыс. рублей или 105% к уточненному плану на год.
     Администрацией поселения постоянно ведется работа по сокращению недоимки по местным налогам.

     Доля неналоговых доходов в  общем объеме  доходов бюджета поселения составляет 14 %. Всего в отчетном периоде в бюджет поселения поступило  19761,8 тыс. рублей неналоговых доходов.

К неналоговым доходам  относятся: 

        -  доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности – 2538,8 тыс. рублей,   и включают в себя: 

      - доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – 1310,6 тыс. рублей; 
      - доходы, получаемые в виде арендной платы за сдачу во временное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности 1193,4 тыс. рублей или 99,5% к годовому плану; Задолженность по состоянию на 01.01.2015 года составляет  667,5 тыс. рублей;
      - доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных поселениями – 34,8 тыс. рублей  или 100% к годовому плану;

      - доходы от платных услуг, оказываемых муниципальными  казенными учреждениями – 15,1 тыс. рублей или 94,1% к годовому плану;

      - доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения  (в части  реализации основных средств) – 347 тыс. рублей или 100%;

      - доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения -2282,7 тыс. рублей или 69,6 процентов к плану на год;
     

  - доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений – 3920,3 тыс. рублей или 100%  к годовому плану.

      - штрафы в сумме 72,2 тыс. рублей.

     - прочие неналоговые доходы в сумме 10585,6 тыс. рублей (денежные средства жителей за дополнительную площадь  по программе переселения из аварийного жилищного фонда) или 101% к годовому плану.

       Большая  целенаправленная работа проведена в плане привлечения в бюджет городского поселения – город Семилуки  средств из бюджетов других уровней для решения вопросов местного значения, что составило 74852,6,1тыс. рублей  или 100 % к плану на год.
       Общий объем безвозмездных поступлений  в 2014 году составил 75400 тыс. рублей.

       Все бюджетные ассигнования по безвозмездным поступлениям из федерального и областного бюджетов планировались на основании бюджетных уведомлений и расходовались на указанные цели.

        К доходной части бюджета нужно отнести  и дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности в объёме 3030,5  тыс. рублей и субсидию бюджету поселения на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов  - 1 млн. рублей.
        Субсидии поступили в сумме 70691,4  тыс. рублей, из них:

-   субсидии бюджету  городского поселения  на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда- 65161,9 тыс. рублей;
-   прочие субсидии бюджету поселения - 5529,5  тыс. рублей.
   Прочие безвозмездные поступления в бюджет поселения зачислены в сумме 547,5 тыс. рублей и включают в себя средства, полученные безвозмездно от предприятий и организаций.
        Расходная часть бюджета поселения за отчетный год исполнена в сумме 199,7 млн. руб. В общем объеме расходов основную долю составляют расходы на жилищно - коммунальное хозяйство  - 84% всех расходов или 167739  тыс. рублей. 
        Произведенные расходы были направлены на следующие мероприятия:

        - расходы на жилищное хозяйство -129963,5 тыс. рублей,  из них:

- переселение граждан, проживающих на территории городского поселения - город Семилуки из аварийного жилищного фонда - 124482,5 тыс. рублей;   

- снос расселенных аварийных домов -1199 тыс. рублей.
Капитальный ремонт многоквартирных домов

и переселение граждан из аварийного жилья
Жилищный фонд многоквартирных домов городского поселения - город Семилуки   насчитывает 648,01 тыс. кв. метров общей площади или  12,2 тыс. единиц  квартир. В собственности граждан находится   96,9  % жилого фонда.  Муниципальная часть жилищного фонда составляет  3,1  %.  В многоквартирных  домах проживает    15 тыс. человек. В городском поселении -  город Семилуки работают    19 ТСЖ, 4 УК. 

В составе многоквартирного жилищного фонда городского поселения- город Семилуки значительную долю занимают дома, построенные  в   40-х    годах, поэтому степень износа жилищ достаточна высока:

· от 0% до 30% износа –   69 % от общей площади жилых зданий;

· от 31% до 65% износа –   29 % от общей площади жилых зданий;

· свыше 65% износа –   2 % от общей площади жилых зданий.

Основной причиной высокой степени износа многоквартирного жилищного фонда является несвоевременное проведение плановых капитальных ремонтов из-за недостатка средств в местном бюджете.

Выполняются  работы неотложного характера, обеспечивающие минимальные условия проживания граждан. Модернизация и реконструкция практически не проводятся.
В  2014 году утвержден муниципальный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014-2015 годы, согласно которому произведен капитальный ремонт 2-х многоквартирных домов № 35 по ул. Гагарина и № 40 по ул. Крупской,  общей площадью 2617,3 кв. метров. Выполнены работы по ремонту крыши и сетей  электро-, тепло- и водоснабжения. Средства местного бюджета, выделенные на софинансирование капитального ремонта домов составили  284,3 тыс. рублей.

     В 2014 году в рамках муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»  продолжено строительство 180-квартирного жилого дома по ул. Чайковского, 2 для переселения  жителей девяти аварийных домов:

 - ул. 9 Января, д.14; 

- ул. Карла Маркса, д.6;

 - ул. Карла Маркса, д.8;

 - ул. Пушкинская, д.30; 

- ул. Ленина, д.1;

- ул.9 Января, д.3; 

- ул. Кожедуба, д.5;

- пер. Линейный, дом, 11;

 - ул.  9 Января,  д. 6,

которые будут расселены  в I квартале 2015 г.
    Подготавливается документация для включения в программу по переселению из аварийного жилья в 2014-2015  годах. Планируется включить в программу 16 многоквартирных домов:
- ул. 9 Января, дом 16;

- ул. 9 Января, дом 18;

- ул. Комсомольская, дом 4;

- ул. Ленина, д. 9;

- ул. Льва Толстого, д. 1б;

- ул. Чайковского, дома 1;9;10;12;

- ул. Крупской, дома  38;41;42;43;

- ул. 25 лет Октября, д. 9;

- пер. Московский, д. 14;

- пер. Октябрьский, д. 19.

Вышеуказанные дома планируется расселить  до III квартала 2017 г.

Благоустройство

        Одной из проблем территории является состояние автомобильных дорог. В отчетном периоде затраты на ремонт дорог составили 12,8 млн. рублей. За счет средств кредита из областного бюджета  отремонтированы дороги  общей площадью 18439 кв. м  по ул. Набережной, 25 лет Октября, Ленина, Курской на общую сумму 9172 тыс. рублей. Также произведен ямочный ремонт по улицам города на сумму 2254,5 тыс. рублей. На безопасность дорожного движения затрачено 232,2 тыс. рублей 

( установка дорожных специальных дорожных устройств,  нанесение дорожной разметки) 

         В рамках реализации ведомственной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий Воронежской области на 2012-2014 годы» выполнено благоустройство дворовой территории площадью  2000 кв. метров   по ул. Гагарина, 38 и Комсомольская,14 на сумму 2129,5   тыс. руб., в том числе областной бюджет – 1932 тыс. руб., местный бюджет-197,5 тыс. рублей.
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     Отремонтировано асфальтное покрытие дворовых проездов по улице  Комсомольская, 1 на сумму 99, 9 тыс. руб. общей площадью 245 к.м.

      Затраты  на оплату  электроэнергии уличного освещения в 2014 году составили 7928 тыс. рублей; на ремонт и обслуживание сетей уличного освещения – 836,6 тыс. руб.
         В 2014 г. в городском поселении  произведен  ремонт электротехнического комплекса на сумму   1164,589 тыс. руб. 
Произведены следующие виды работ:

-  перенос трансформаторной электроподстанции ТП№27 по ул. Школьная;

-  монтаж ВЛ-04кВ по ул. Чапаева, 54 к РП №2;

- произведен ремонт уличного освещения по улицам: Транспортная, Дзержинского, Индустриальная, Курская;

         В конце года начались работы по установке 1234  энергосберегающих светильников уличного освещения, что позволит значительно экономить потребление электроэнергии.

        В отчетном году  выполнен монтаж 17 детских спортивно-игровых площадок. 10 площадок  за счет Воронежской областной общественной организации «Наше общее дело».  7 детских игровых площадок за счет пожертвований организаций и предпринимателей города Семилуки.
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         Санитарной очисткой и благоустройством территории города в отчетном году занималось  муниципальное казенное предприятие «Городское благоустройство». Бюджет составил 14 млн. рублей. 

               Работа  МКП «Городское благоустройство»  строилась  на основании  муниципального заказа администрации городского поселения – город Семилуки  на  2014 г.  Предприятие проводило  работы по механической очистке асфальтобетонного покрытия дорожного полотна по улицам города, по  очистке и вывозе снега с улиц и пешеходных дорожек, россыпи пескосмеси по дорогам города в зимний период;  по уборке урн и остановок по улицам города, очистке контейнерных площадок от мусора; по уборке и благоустройству парков; побелке деревьев; выкашивании  газонов, стрижке живых изгородей и многое другое. Все работы, заявленные  в муниципальном заказе, выполнены в полном объеме.

       Администрацией  городского поселения -  г. Семилуки за 2014 год  продано недвижимого имущества на  4267 тыс. руб., в том числе: 

- земельные участки по адресу: Комсомольская,23/1 и 23/2 ул.25 лет Октября,11, ул.25 лет Октября 13; пер. Заводской,2;
-  муниципальная квартира по ул. Железнодорожная, д. 36 «а» кв.  38  комната «а».

       Передано гражданам в собственность в порядке приватизации 36 муниципальных квартир и комнат общей площадью 882 кв. м. 
       По договорам социального найма передано гражданам 34 жилых помещения.
       Поставлено на кадастровый учет  37,607 км  бесхозяйных коммунальных сетей. Всего расходы на ремонт коммунальных сетей составили -  1934,5 тыс. рублей.

      За аренду  муниципального имущества  в   2014 году  в бюджет поселения поступило 1193 тыс. руб., недоимка по арендной плате  на 01.01.2015 г. составила 1167,4 тыс. руб. но уже  в январе 2015 года задолженность по аренде снижена до  181 тыс. руб. 

       На территории поселения за отчетный период было построено и введено в эксплуатацию:
       - 3 многоквартирных дома по улицам  25 лет Октября, 140; ул. Транспортная, 14/9, позиция 1 и 2 , общей площадью около 10000 кв. м; 

       -  20 индивидуальных жилых домов;

       -  гипермаркет «МЕТРО КЕШ&КЕРИ» с торговой площадью около 9000 кв. метров ( это увеличит поступление земельного налога);

              Выданы разрешения  на строительство  3-х многоквартирных жилых домов по ул. 25 лет Октября; ул. Транспортная,14/9 , позиция 3; ул. Комсомольская, 25; более 40 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов. 

         Расходная часть бюджета по разделу « Культура» в 2014 г.  исполнена в сумме 6176,5 тыс. рублей или на 100%. 

Следует отметить, что большую роль в  развитии культуры в поселении играет  МКУК ГДК «Октябрь», директором которого является З.М. Старцева.       

         В 2014 г. в МКУК ГДК «Октябрь» функционируют 12 творческих объединений в которых занимаются 223 человека.         Благодаря усилиям творческих коллективов городского дворца культуры имя нашего города звучит на престижных конкурсах даже за пределами Воронежской области.
         В июне 2014 г. детской  вокальной студии «Ассоль» городского дворца культуры «Октябрь»  присвоено звание «Образцовый коллектив».

       В администрации городского поселения – город Семилуки регулярно проводятся приемы населения по личным вопросам.   В ходе таких приемов за истекший год поступило 470 обращений, более половины из них затрагивают вопросы коммунального хозяйства и благоустройства территории - (переселение из аварийного жилья,  начисление и оплата услуг ЖКХ, вывоз мусора и др.).  Из них 186 обращений  решены положительно. В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все письменные обращения граждан своевременно даны ответы.
 За справками  в администрацию обратились 1419 жителей города.

 Поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 19 семей.
               На  2015 год администрация городского поселения  поставила перед собой приоритетные задачи:

-  продолжать работу по повышению  эффективности бюджетных расходов;

-  провести  «ямочный» ремонт  асфальтового покрытия по улицам города. На  эти работы запланировано 4 млн. рублей;

- продолжить работу по расширению сети уличного освещения. Провести комплекс мероприятий по улучшению качества электроснабжения  улиц 8 Марта, Лесная (Старое село) микрорайнов   «Южный» и «Северный» города Семилуки;

- продолжить участие в  федеральной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;

- проводить работы по ремонту  коммунальных сетей и поддержанию их в рабочем состоянии;

-  провести работы по закольцовке  водопровода микрорайона «Березки» с основными сетями водопровода города  для улучшения качества воды;
- продолжить работы по нормализации водоснабжения   в микрорайоне «Южный»;

- продолжить работы по оформлению в собственность города Семилуки бесхозяйных  водных, канализационных и электрических сетей.
Сегодня мне хотелось бы обратиться к работникам администрации города, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, муниципальным службам, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. От каждого из нас зависит будущее города и материальное благополучие наших жителей. 

Если мы будем работать на созидание, достойно с полной отдачей сил, то мы обязательно добьемся поставленных целей и выполним все стоящие перед нами задачи.

