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ИНФОРМАЦИЯ 
о состоянии законности и прокурорского надзора в сфере противодействия коррупции за 2017 год
В работе прокуратуры Семилукского района одним из важнейших направлений надзорной деятельности признано своевременное предупреждение коррупционных правонарушений, выявление и устранение их причин и условий на поднадзорной территории. 
В ходе осуществления надзора в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции, государственной и муниципальной службе за 2017 год (АППГ) прокуратурой района выявлено 122 (79) нарушения законности. Для их устранения принесено 20 (17) протестов, внесено 26 (12) представлений об устранении нарушений законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечено 35 (10) должностных лиц, к административной ответственности привлечено 1 (0) должностное лицо, внесено 14 (0) требований.

Так, в рамках проводимой надзорной деятельности прокуратурой района выявлен факт ненадлежащего исполнения администрацией Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

В связи с этим в адрес главы администрации сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, в результате проверки справок о доходах и расходах муниципальных служащих и глав Девицкого, Семилукского, Нижневедугского, Землянского, Латненского сельских поселений Семилукского муниципального района за 2016 год установлено, что они составлены с нарушениями.

Вышеперечисленные и иные нарушения законодательства о противодействии коррупции нашли свое отражение в представлениях, внесенных 28.09.2017 и 20.10.2017 в адрес глав данных сельских поселений, по ним 16 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 лицо уволено.

Кроме того, прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в отношении депутатов представительных органов, иных лиц замещающих муниципальные должности.

В ходе проверки установлено, что 2 депутата Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области не представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в установленные сроки за 2016 год.

По результатам проверки в Совет народных депутатов Семилукского муниципального района 28.09.2017 внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое рассмотрено и удовлетворено. Принято решение о досрочном прекращении полномочий депутатов Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от политической партии «Справедливая Россия» и от партии «ЛДПР».

В октябре 2017 года прокуратурой Семилукского района на основании поручения прокуратуры Воронежской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности ИП Матющенко А.Е.

В ходе проверки выявлен факт привлечения индивидуальным предпринимателем Матющенко А.Е. к трудовой деятельности бывшего государственного служащего - следователя следственного отдела ОМВД России по Семилукскому району Воронежской области П. с нарушением требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции, в связи с этим 04.10.2017 прокурором района в отношении ИП Матющенко А.Е. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого 11.10.2017 постановлением мирового судьи судебного участка  №3  ИП Матющенко А.Е. привлечен к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей. 
В рамках полномочий по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов прокуратурой района за 2017 год (АППГ) на предмет наличия коррупционных факторов изучены 652 (589) нормативных правовых актов и 405 (394) их проектов. По результатам проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов выявлено 26 (16) акта, в которых содержались коррупционные факторы. В целях устранения коррупционных факторов и приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим федеральным законодательством внесено 14 (0) требований об исключении коррупционных факторов. Все акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены. Негативные последствия действия коррупциогенных факторов на практике не наступили, проявлений коррупции в связи с этим не возникло.

В 2017 году в Семилукском районе выявлено 4 преступления коррупционной направленности, из которых 3 преступления, предусмотренные ст.ст. 291, 291.2 УК РФ, связанные с попыткой дачи взятки сотруднику ОМВД района, 1 преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата). По всем вышеуказанным делам судом вынесены обвинительные приговоры. 
Общими для Семилукского района причинами и факторами, способствующими коррупции, являются:

- сформировавшееся в обществе мнение о возможности избежать уголовной и административной ответственности, а также решить иные возникающие трудности таким способом,

- невысокие заработные платы сотрудников органов здравоохранения, образования и т.д.,

- низкие моральные принципы лиц, получающих взятки,

- высокий уровень латентности подобных преступлений и привлечение к ответственности виновных лиц лишь в единичных случаях,

- сложившаяся практика назначения, как правило, мягких наказаний за такие преступления, не связанных с реальным лишением свободы.
Специфических причин и факторов, характерных именно для Семилукского района, не имеется.
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