                                                                                            Приложение

                                                                                             к решению Совета народных депутатов
                                                                                             городского поселения-город Семилуки 

                                                                                                           от 04 июня 2014 года №214
ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке приобретения и предоставления жилых помещений, необходимых для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в целях реализации муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области в 2013- 2014 году».
     Настоящее Положение разработано на основании Жилищного кодекса, Бюджетного кодекса, Гражданского кодекса,  Постановления администрации городского поселения – город Семилуки от 27.03.2013 года № 101 «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области в 2013-2014 годах», Федерального закона № 185 - ФЗ от 21.07.2007 года «О фонде содействия реформированию жилищно - коммунального хозяйства», Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
 Переселение граждан из аварийного жилищного фонда осуществляется в соответствии с жилищным  законодательством путём выкупа аварийного жилого помещения или предоставления  жилых помещений, благоустроенных применительно к условиям населенного пункта,  как равнозначных так и не равнозначных по площади,  ранее занимаемым жилым помещениям или, с согласия в письменной форме этих граждан, в границах другого населенного пункта субъекта Российской Федерации, на территории которого расположено ранее занимаемое жилое помещение.
       Настоящее Положение регулирует порядок приобретения нового жилья, жилья находящегося в стадии строительства, порядок предоставления жилых помещений благоустроенных применительно к условиям населенного пункта как равнозначных так и не равнозначных по площади ранее занимаемым жилым помещениям.
1. Порядок приобретения нового жилья, жилья находящегося в стадии
строительства.
1.1. В целях реализации муниципальной адресной программы «Переселение
граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения
город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области в
2013-2014 годах» администрация городского поселения город Семилуки Семилукского
муниципального района Воронежской области проводит открытый аукцион на
приобретение нового жилья, жилья находящегося в стадии строительства в
соответствии   с   действующим   законодательством,   регулирующим   порядок
размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд.
1.2. По  итогам  открытого  аукциона  с  победителем  аукциона заключается
муниципальный    контракт    на    приобретение    нового    жилья    либо    жилья
находящегося в стадии строительства.
1.3.
После заключения муниципального контракта оплата приобретаемого жилья
производится в следующем порядке:
- в случае поставки готового  нового жилья оплата производится в полном объеме после заключения муниципального контракта и подписании обеими сторонами акта приема-передачи согласно условиям контракта.
- в случае поставки жилья находящегося в стадии строительства оплата производится согласно  контракта.
2. Порядок предоставления жилых помещений благоустроенных применительно к условиям городского поселения - город Семилуки равнозначных, так и неравнозначных по площади ранее занимаемым жилым помещениям.
2.1.
В целях реализации муниципальной адресной программы «Переселение
граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения
город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области в
2013 - 2014 годах» администрация городского поселения город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области предоставляет благоустроенные жилые помещения, равнозначные по общей площади ранее занимаемым жилым помещениям, отвечающим установленным  жилищным  законодательством требованиям,  расположенные в  черте  городского поселения город Семилуки  или с согласия в письменной форме этих граждан в границах другого населенного пункта субъекта Российской Федерации, на территории которого расположено ранее занимаемое жилое помещение.

    2.2.
Гражданам, переселяемым  из  жилых  помещений  в аварийном многоквартирном доме,   занимаемых   по   договорам  социального  найма,   в соответствии со статьями   86, 89 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставляются    жилые    помещения,  благоустроенные  применительно  к условиям  городского  поселения - город  Семилуки  равнозначные или большие   по   общей площади  ранее занимаемым жилым помещениям так же на условиях договора социального найма, отвечающие установленным жилищным законодательством требованиям, находящиеся в черте городского поселения - город Семилуки  или с согласия в письменной форме этих граждан в границах другого населенного пункта субъекта Российской Федерации, на территории которого расположено ранее занимаемое жилое помещение.

2.3.
Кроме того, в  целях   реализации   вышеуказанной  программы, администрация городского  поселения – город Семилуки приобретает  жилые  помещения  на  первичном  рынке жилья  благоустроенные  применительно  к  условиям городского поселения город Семилуки неравнозначные по общей площади, ранее занимаемым жилым помещениям, отвечающие установленным жилищным законодательством требованиям, расположенные в черте городского поселения город Семилуки или, с согласия в письменной форме этих граждан, в границах другого населенного пункта субъекта Российской Федерации, на территории которого расположено ранее занимаемое жилое помещение.

2.4.
В случае, если общая площадь предоставляемого жилого помещения больше общей площади ранее занимаемого жилого помещения, оплата излишне предоставляемых квадратных метров будет производиться следующим образом:

      -  в случае если  администрация городского поселения – город Семилуки не имеет возможности предоставить равнозначную занимаемой общей площади квартиру, то  собственнику жилого помещения предоставляется  помещение большей общей площадью ранее занимаемого жилого помещения,  при этом  оплата за дополнительные квадратные метры осуществляется администрацией городского поселения – город Семилуки из средств местного бюджета;

          - в случае  если собственники изъявят желание улучшить свои жилищные условия,  они подают заявления и  заключают с администрацией городского поселения – город Семилуки предварительный договор мены с условием   оплаты дополнительных метров  площади, превышающей общую площадь ранее занимаемого ими жилого помещения за счет средств собственника;
        -  в случае если площадь аварийного жилья, из которого осуществляется переселение граждан, меньше норматива в 28 квадратных метров, то оплата за дополнительные квадратные метры осуществляется в  следующем порядке:

            - 50% стоимости дополнительных квадратных метров  до норматива оплачивается за счёт средств областного бюджета, оставшаяся сумма стоимости дополнительных квадратных метров оплачивается  собственниками жилых помещений.
   2.5.
Собственник  жилого  помещения,  признанного  не  пригодным  для проживания, на  основании предварительного договора мены перечисляет денежные средства из расчета стоимости одного квадратного метра, которая определяется  муниципальным контактом, заключенным   в соответствии с п.1.2. настоящего Положения на расчетный счет администрации городского  поселения - город  Семилуки  Семилукского  муниципального района с пометкой  «для приобретения  дополнительных 
кв.м.  в рамках муниципальной адресной программы» в срок до момента  подписания акта приема-передачи.
2.6. Администрация городского поселения - город Семилуки, перечисленные собственниками денежные  средства, согласно п.2.5  может использовать только для расчета с поставщиком в рамках заключенного  в соответствии с п.1.2 муниципального контракта.
2.7. После оформления права собственности на приобретенные помещения  администрация городского поселения - город Семилуки Семилукского муниципального района на основании договора мены предоставляет в собственность  гражданам, переселяемым из жилых помещений в аварийном многоквартирном доме,  жилые помещения свободные от прав и претензий третьих лиц.
