СООБЩЕНИЕ

Совета народных депутатов городского поселения – город Семилуки Семилукского муниципального района о порядке и сроках представления предложений по кандидатуре для назначения на вакантное место в состав избирательной комиссии городского поселения – город Семилуки
В соответствии со статьями 22, 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 26, 29 Закона Воронежской области «Избирательный кодекс Воронежской области» Совет народных депутатов городского поселения – город Семилуки Семилукского муниципального района объявляет прием предложений по кандидатуре для назначения на вакантное место в состав избирательной комиссии городского поселения – город Семилуки с правом решающего голоса.

Согласно положений указанных статей федерального и областного законодательства формирование избирательной комиссии поселения осуществляется на основе предложений политических партий, их структурных подразделений, иных общественных объединений, а также предложений собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатуре в состав избирательной комиссии, можно получить в администрации городского поселения.

Прием документов осуществляется с  23 мая по 21 июня 2015 года 

в администрации городского поселения – город Семилуки, ул. Ленина, дом 11, каб. 109 по рабочим дням с 8 до 17 часов. Телефон: 2-77-35.

Глава городского поселения

 – город Семилуки                                                                          С.И. Маршавин
