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АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД СЕМИЛУКИ  СЕМИЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТЧЕТ
 ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ - ГОРОД СЕМИЛУКИ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ 
 И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД СЕМИЛУКИ 

ЗА 10 МЕСЯЦЕВ  2016 ГОДА

     Уважаемые депутаты, коллеги, присутствующие, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации городского поселения – город Семилуки за 10 месяцев 2016 г.

     Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и  Программой социально-экономического развития муниципального образования.

     Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовки  нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета народных депутатов городского поселения – город Семилуки, проведения встреч с жителями  города, осуществления личного приема граждан  главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений граждан. 
     Работу администрации поселения в сфере установленных функций в 2016 г. осуществлял штат из 12 сотрудников. Из них: 7 технических работников  и  4 муниципальных служащих. Это сотрудники двух отделов – финансово-хозяйственной деятельности и модернизации ЖКХ и градостроительства. 

     15 июня 2016 г. приобрело статус юридического лица созданное при администрации муниципальное казенное учреждение  «МФЦ по управлению муниципальным имуществом». В его состав входят 8 сотрудников.                                 

    Учреждение создано для осуществления деятельности органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера, управлению недвижимым имуществом, управлению эксплуатацией жилого фонда, сдаче в наем собственного нежилого недвижимого имущества, покупке и продаже земельных участков.

     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Нормативно-правовые акты администрации публикуются в районной газете «Семилукская жизнь».

     На 1 января 2016 г.  численность постоянного населения г. Семилуки составила 26721 человек. Число родившихся -310 человек, умерших – 417. Главной задачей в сфере демографии по-прежнему останется уменьшение остроты демографического кризиса, снижение темпов естественной убыли населения.

     Численность жителей города помимо естественного движения населения определяется динамикой миграционных потоков. Механический прирост на протяжении последних лет остается положительным (2015 г. +241 человек, 2016 г. +136 человек) и способен компенсировать естественную убыль населения.

     Численность зарегистрированных безработных на 1 января 2016 г. составила 126 человек, уровень безработицы 1 %. Районным центром занятости населения постоянно ведется работа, направленная на скорейшее возвращение безработных граждан к активному труду, оказывается помощь работодателям по сохранению действующих рабочих мест. 

     Официально за отчетный период на личный прием в администрацию поселения обратилось 103 человека и поступило 138 письменных обращений граждан по самым различным вопросам. Основная часть вопросов касается сферы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, а также социального обеспечения. Решены положительно - 89 обращений. За материальной помощью в администрацию обратились 15 горожан, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Им оказана помощь в размере 73 тысяч рублей. Выдано 1559 справок  о составе семьи.

         Следует отметить, что по сравнению с 2015 годом количество обращений в администрацию заметно сократилось. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно заявление жителей не осталось без внимания.           
      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 635 постановлений, 256 распоряжений по основной деятельности.  Для включения в регистр нормативно-правовых актов было направлено 62 постановления. В установленные сроки подготавливались ответы на запросы, требования, протесты и представления Семилукской районной прокуратуры. По результатам их рассмотрения с целью приведения в соответствие с действующим законодательством вносились соответствующие изменения в постановления администрации городского поселения – город Семилуки. 

В течение всего отчетного периода проводились заверение и выдача копий постановлений администрации всем заинтересованным лицам. Велось делопроизводство, оформлялись принятые администрацией городского поселения – город Семилуки правовые акты, велся их реестр. В рамках совершенствования качества предоставления муниципальных услуг в 2015-2016 гг.  утверждены в соответствии с типовыми 34 административных регламента, что обеспечит для граждан упрощение процедур, повысит открытость и прозрачность деятельности муниципальных служащих и органов, предоставляющих услуги.
        Среди нормативных правовых актов экономической направленности, на первом месте по значимости, несомненно, стоит бюджет городского поселения и осуществление контроля за его исполнением.
         Бюджет городского поселения за 10 месяцев 2016 г. по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 51978 тыс. рублей или на 76 % к уточненному плану (уточненный план по доходам 68262 тыс. рублей). 


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:
-
Налог на доходы физических лиц (18142,7 тыс. рублей или 79 % к уточненному плану);

-
Налог на имущество физических лиц (1154,7 тыс. рублей или 40,5 % к уточненному плану);

-
Земельный налог (19707,5 тыс. рублей или 69,6% к уточненному плану);

-
Доходы от сдачи в аренду земельных участков (1287 тыс. рублей или 85,3 % к уточненному плану);

-
Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (2241,5 тыс. рублей или 71,7 % к уточненному плану);

-
Доходы от оказания платных услуг (3 тыс. рублей или 20 % к уточненному плану);

-
Доходы от продажи земельных участков (2482,7 тыс. рублей или 
55 % к уточненному плану);

-
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства РФ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (192,5 тыс. рублей или 240 % к уточненному плану);

-
Платежи за право на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов (664,4 тыс. рублей или 95 % к уточненному плану).
      За 10 месяцев 2016 г. поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 2624,2 тыс. рублей.        
     Кроме того, в бюджет городского поселения в 2016 году поступили субсидии за счет средств федерального и областного бюджетов в сумме 157350 тыс. рублей:

-
на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 153296 тыс. рублей;

-
на уличное освещение – 511 тыс. рублей;

-
на благоустройство сквера по ул. 25 лет Октября  – 3058,7 тыс. рублей.

        Результат исполнения бюджета на 01.11.2016 г. – дефицит в размере – 15760,2 тыс. рублей, источником финансирования которого являются полученные кредиты от других бюджетов.

       Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
       Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2016 году на  расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 186882 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 77 %.

      Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по разделам «Культура»,   «Социальная политика» в 2016 году составили 6156  тыс. рублей или 2,5  % от общей суммы расходов.
       Все расходы бюджета осуществлялись в рамках федеральных, региональных и муниципальных программ.

        По статьям расходов, требующих   применения    Федерального    закона 

№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», было проведено 16 электронных аукционов, 1 открытый конкурс, 1 запрос котировок  на общую сумму 457,5 млн. рублей.  Сэкономлено 3,5 млн. рублей.

         Отчеты об исполнении бюджета городского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Семилукского муниципального района, для свода в консолидированный бюджет района и последующей сдачи в Департамент финансово-бюджетной политики Воронежской области.
         По-прежнему одной из форм привлечения населения к работе органов местного самоуправления и непосредственного участия горожан в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. Всего администрацией за отчетный период было проведено 12 публичных слушаний по различным вопросам. В декабре 2016 года состоятся публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Будут обсуждаться вопросы об основных направлениях бюджетной и налоговый политики, рассматриваться проект бюджета городского поселения, будет обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме.
     Одним из основных направлений деятельности администрации является обеспечение жителей города качественными коммунальными услугами, что подразумевает широкий спектр работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 
В рамках краткосрочного муниципального плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов  на территории городского поселения - город Семилуки в 2015-2016 годах был выполнен капитальный ремонт 4 многоквартирных домов общей площадью 10 678,50 кв.м. Общий объем финансовых ресурсов программы составляет - 5 631 497,16 рублей.
В 2017 году  выполнение мероприятий краткосрочного муниципального плана позволит обеспечить проведение капитального ремонта 14-ти многоквартирных домов общей площадью 25 624,60 кв. м. 

Это дома:

-   № 10,12 по ул. Комсомольская, 

-   № 16,18,20,22  по ул. Курская,  

-   № 29, 39, 41 по ул. Гагарина, 

-   № 72,74 по ул. Чапаева и дом № 20 по Дзержинского,  № 40 по 

ул. Крупской, №5 по ул. Телегина. 

      Общий объем финансовых ресурсов программы составит - 41 864 886,39 рублей.        
       В текущем году поселение принимало участие в четвертом этапе региональной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Воронежской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах». Заключены два  контракта  на строительство жилья для переселения граждан  с  фирмами ООО «Завод КБИ-Жилстрой» и ООО «Фирма СМУ-5» на общею сумму    345,4 млн.рублей. Запланировано к расселению 505 граждан из 17 аварийных домов, 244 жилых помещений общей площадью 10,7 тыс. кв. м.; плановая дата переселения – третий квартал 2017 года. Жители получат новые квартиры во вновь построенных домах по ул. Транспортная, д.2 и ул. Чайковского, д. 7.

      Продолжилась работа по постановке молодых семей на учет  в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий: в 2016 году поставлено на учет  5 семей.
      Передано гражданам в собственность в порядке приватизации 6 муниципальных квартир  общей площадью 212 кв. м. 
       По договорам социального найма передано гражданам 13 жилых помещения площадью   547 кв.м.
 В 2016 году поселение участвовало в  государственной программе Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», в рамках которой  полностью восстановлен сквер по ул. 25 лет Октября у районного Дворца культуры.    

       Стоимость проекта  с привлечением средств бюджета поселения составила 10,7 млн. рублей. Подрядная организация  ООО «Дорожник» полностью выполнила запроектированные работы по восстановлению освещения сквера, ремонту памятника погибшим огнеупорщикам в годы ВОВ. Восстановлена танцевальная площадка, фонтан, оборудовали детскую игровую площадку, проложили тротуарные дорожки, установили лавочки и урны, установили декоративное ограждение территории сквера. Вход в сквер украсила колоннада с аркой. 
    За счет собственных средств поселения  на сумму 956 тысяч рублей выполнен капитальный ремонт лестницы, ведущей к городскому пляжу.

     Весной следующего года администрацией планируется устройство газонов и цветников на территории сквера.

     В этом году заключен муниципальный контракт на сумму 49,3 млн. рублей  на «Строительство системы водоснабжения в г. Семилуки и микрорайоне Южный». В рамках контракта на данный момент проведены работы по прокладке полиэтиленовых труб диаметром 160,250,355 мм, общей протяженностью более 5,5 км. Также начаты работы по строительству резервуара для питьевой воды. До конца года  планируется завершить работы по прокладке водопроводных труб. Данный проект обеспечит качественной водой микрорайон «Южный» и «Березки».

   В отчетном периоде был произведен ремонт водопроводных сетей на сумму  455  тыс. рублей по ул. Чапаева,   ул.  Садовая,     ул. Башкирцева,  м-н Южный   и ремонт канализационных сетей  на  сумму  243 тыс.    рублей по ул. 25 лет  Октября,  пер.  Космонавтов, ул. Индустриальная.

     С целью поддержания безопасности дорожного движения заключен муниципальный контракт с ООО «Вацлав» за счет средств бюджетного кредита на выполнение работ по устройству  пешеходных переходов в количестве 5 шт. возле учреждений образования на сумму 2373235 рублей.         

    Выполнены работы по нанесению дорожной разметки, устройства искусственных неровностей, установка дорожных знаков, монтаж опор освещения.
     В отчетном периоде затраты на ремонт дорог составили 36,94 млн. рублей, а площадь ремонта составила  50,4  тысяч. кв.м. в  том числе:

    -за счет субсидий из областного бюджета на сумму  26,02  млн. рублей отремонтированы дороги  с асфальтобетонным покрытием общей площадью 31,6 тысяч  кв. м  по улице Дзержинского, Комсомольская, Газовая,                    9–го Января, Заречная, Свердлова; а также выполнено устройство щебенчатого основания дороги в микрорайоне «Березки» длиной 2,5 тыс. километров  по улицам Пушкинская, Голикова, Пионерская, Ромазанова, Дачная; 
     -за счет средств кредита из областного бюджета на сумму 9,72 млн. рублей отремонтированы дороги  с асфальтобетонным покрытием общей площадью 17 тысяч  кв. м  по улице Ленина, переулку Комсомольский и дворовый проезд по ул.Комсмольская,18;

     - за счет муниципального бюджета выполнен ямочный ремонт площадью      1,8  тысяч   кв. м.   на   сумму 1,2  млн.  рублей     по    улицам   Гагарина, 
пер. Крупской, ул. 30 лет Октября, проезд у дома №29 по ул. Чапаева. 
     Санитарной очисткой и благоустройством территории города в отчетном году занималось  муниципальное казенное предприятие «Городское благоустройство». Бюджет составил 13 млн. рублей.  

     Работа  МКП «Городское благоустройство»  строилась  на основании  муниципального заказа администрации городского поселения – город Семилуки  на  2016 г. Предприятие проводило  работы по механической очистке асфальтобетонного покрытия дорожного полотна по улицам города, по  очистке и вывозе снега с улиц и пешеходных дорожек, россыпи пескосмеси по дорогам города в зимний период;  по уборке урн и остановок по улицам города, очистке контейнерных площадок от мусора; по уборке и благоустройству парков; побелке деревьев; устройству клумб, выкашивании  газонов, стрижке живых изгородей и многое другое. В течении года выполнялись работы по вырубке и опиловке аварийных деревьев, ямочный ремонт дорог, мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, установка дорожных знаков  и нанесение дорожной разметки.  Все работы, заявленные  в муниципальном заказе, выполнены в полном объеме.

      В рамках проведения месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города Семилуки были проведены мероприятия по вырубке поросли по ул. Транспортная в районе Липовой Аллеи и завода СКСМ. Очищена территория парков 2-й Воздушной армии, Никитинский (Привокзальная площадь), по ул. Курская, Транспортная.

       На 2017 год в бюджете городского поселения запланирован ремонт автомобильных дорог  по улице Никитинская и ямочный ремонт на общую сумму 4 млн. рублей.   Так же запланировано благоустройство дворовых территорий по ул. Дзержинского  у  домов  № 14,  № 18  и  № 20. Планируется снос расселенных аварийных домов.   Планируется выделить  13 млн. рублей муниципальному предприятию МКП «Городское благоустройство»  для мероприятий по благоустройству и уборке городской территории.
      В рамках осуществления администрацией городского поселения полномочий по вопросам землепользования и градостроительства стоит отметить следующее.

     За 10 месяцев 2016 г. выдано:

1. 85 разрешений на строительство. Из них:

     - строительство жилых домов ИЖС  – 35 домов;
     - многоквартирных жилых домов – 4 дома.
     2. 48 разрешений на ввод в эксплуатацию строений, введено объектов общей  площадью- 24386,6 кв.м. Из них принято:

     - 10 жилых домов ИЖС  общей площадью-1890,5 кв. м;
     - 5 многоквартирных жилых домов общей площадью- 22496,1кв. м.
     3. Подготовлен проект Генерального плана с внесением изменений и дополнений  с учетом строительства  проектируемых  объектов:

- школы на 1000 учеников;

- Ледового дворца;

- кварталов  под многоэтажную застройку в районе улиц 25 лет Октября, 
ул. Чайковского;

- включены ранее освоенные и в настоящее время находятся в стадии строительства объекты - водопровод  в микрорайонах  Южный и Березки.

4. Внесены изменения в Правила благоустройства городского поселения - город Семилуки в части дополнения об утверждении архитектурного облика зданий, строений и сооружений.

5.Выдано актов освидетельствования проведения основных работ  по строительству объекта индивидуального жилищного строительства для выдачи материнского капитала  - 9.
6. Осуществлен  перевод из жилого в нежилое помещение в количестве 5 объектов.

       В 2016 году  продано с торгов земельных участков общей площадью 6550 кв. м на общую сумму 4 180 000,00 рублей. Предоставлено в аренду земельных участков для индивидуального гаражного строительства общей площадью 700 кв. м на общую сумму годовой арендной платы 260 000,00 рублей. Предоставлено в аренду 1000 кв.м. для индивидуального жилищного строительства   за 82 600,00 рублей в год.
       В июле 2016 года администрация городского поселения заключила договор аренды электросетевого имущества с ПАО «Межрегиональной распределительной сетевой компанией Центра» - «Воронежэнерго». В данный момент ведется подготовка технической  документации по оформлению в собственность трансформаторных подстанций.

      Услуги по теплоснабжению на территории города Семилуки предоставляет ООО «Газпром теплоэнерго Воронеж».  В сентябре 2016 года с этой организацией был заключен договор аренды объектов теплоснабжения городского поселения – город Семилуки.
      В текущем году администрация городского поселения провела открытый конкурс по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории городского поселения – город Семилуки. По итогам открытого конкурса заключили муниципальный контракт с ООО «Семилукская похоронная служба».
     По решению суда права собственности на бесхозяйные водопроводные сети оформлены на 43 объекта. По ул. Газовая, 4 нежилое здание оформлено в собственность. Также в апреле поставлен на учет как бесхозяйный военно-мемориальный объект № 288 по ул. Займище, 45 и в марте поставлен на учет как бесхозяйный дом природы по ул. 9 Января, 10П.

      Торговля на территории  городского поселения – город Семилуки  осуще​ствляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торгов​ли. В городе функционируют более 245 объектов торговли и бытового обслуживания. Действует 1 универсальный рынок. На Центральной площади  города регулярно проводятся ярмарки.

В 2016 году продолжено реформирование структуры розничной торговли путем повышения доли магазинов, отвечающих современным требованиям обслуживания посетителей. 
Кроме этого в целях создания условий для улучшения организации и качества торгово​го обслуживания населения разработано и действует положение о порядке размеще​ния  нестационарных торговых объектов на территории  городского поселения. На основании этого положения проводятся аукционы и заключаются договоры на размещение нестационарных торговых объектов в  г. Семилуки. На дату 21.11. 2016 г. заключено 14 договоров. Сумма доходов в местный бюджет составила – 604,481 тыс. рублей.

В  г. Семилуки  организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 7 городским  маршрутам. Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа такси. 

В 2016 году регулярно проводилась работа по пресечению нелегальной деятельности в сфере перевозок пассажиров по внутримуниципальным городским маршрутам. 
     На территории городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

     Организация культурных, праздничных мероприятий, проходящих на территории города, осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «ГДК «Октябрь». В 2016 года штатная численность в ГДК «Октябрь» составила –  21 человек, включая директора.

     В составе Дворца культуры в 2016 году осуществляли творческую деятельность следующие коллективы: 

1. Народный ансамбль «Грани» (хормейстер - Кузьмина Л.А.)).

 В составе ансамбля 8 человек. Возраст участников от 20 до 58лет.
2. Образцовый коллектив «студия эстрадной песни «Ассоль» (хормейстер – З.М. Старцева)). Коллектив в 2016 году пополнился на 12человек, в составе ансамбля к концу 2016 года насчитывается 29 человек. Возраст участников от 5 до 17лет.
3. Студия современного танца «Ритмы детства». В её составе три возрастные группы: младшая, основная, старшая (носит название «Микс-денс»). Возраст участников от 8 до 16 лет (руководитель М.О. Пегусова). 

4. Танцевальная студия «Озорник». В составе две возрастные группы:1-ая младшая и 2-ая младшая. Возраст участников от 5 до 7 лет. (руководитель Е.И. Яценко) Количество участников - 33 человека.

5. Студия сольного пения «Соло» - 25 человек.

Руководитель И.М. Панин.

   На отчетный период действует 9 клубных формирований, объединяющих  218 участников, из них – 5 формирований для детей и подростков (159 участников); для молодежи  и взрослых – 4 формирования (59 участников).
     Творческие коллективы ГДК в 2016 году успешно принимали участие в областных, региональных, Российских фестивалях и смотрах- конкурсах. 
     В 2016 году для детей и подростков проведен ряд досуговых мероприятий:

     - Традиционное городское новогоднее театрализованное открытие Городской ёлки (30 декабря);

     - Спектакль-сказка на сцене ГДК «Кто поедет в Новый год» (январь);

     - Конкурсно - игровая программа для детей на городском народном гулянии Масленицы; 

     - Дни именинника с игровыми программами (ежемесячно);

     - Отчетный концерты хореографических  студий «Озорник», «Ритмы детства» (май);

      - Творческая выставка «Бисерный рай» (выставка работ Алешиной В.Н.)
     Для молодежи и с ее участием в 2016 году были проведены следующие мероприятия:

- ежемесячные занятия в клубах для подростков «Тет-а-тет» и «Патриот»;
      - Акция «Бессмертный полк» (9 мая);

      - Городской молодежный флешмоб уличных танцев «Стрит Дан-с» в рамках программы, посвящённой Дню молодёжи. 

      - Церемония поздравления новобрачных в День города.

       - Церемония вручения Паспорта гражданина РФ юным жителям города.

      Всего за отчетный период было проведено 110 культурно-массовых мероприятия различных форм с общим суммированным охватом посетителей, зрителей и участников - 11 100 человек.

      Администрация городского поселения не оставалась в стороне и принимала активное участие во всех мероприятиях, посвященных городским, профессиональным и государственным праздникам, в торжественных школьных линейках, в митингах, посвященных Победе в Великой Отечественной войне, 73-й годовщине освобождения города Семилуки от немецко-фашистских захватчиков, Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и др. мероприятиях.

      Стоит отметить, что в 2017 году МКУК ГДК «Октябрь» отмечает свой 50-летний юбилей. Наша  общая задача -  достойно подготовиться к этой дате.
     В 2017 году администрацией городского поселения – город Семилуки будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  

     Известно, что реализация задуманных планов напрямую зависит от финансовой обеспеченности, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2017 году  станут:

      - увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

-  принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества.
      В заключении я хочу поблагодарить всех моих коллег, сотрудников администрации городского поселения за  плодотворную работу в текущем  году. Также выражаю благодарность руководителям предприятий и организаций, которые оказывали конкретную помощь в решении тех или иных задач и проблем. Огромное спасибо жителям поселения, депутатам Совета народных депутатов  за  понимание, поддержку и совместную работу.
Ну и конечно -  администрации Семилукского муниципального района, лично И. Л. Кокоревой  за постоянное внимание к нашим проблемам и  конкретную помощь в их решении. 

С уважением,

Глава администрации городского

поселения – город Семилуки                                                        А.И. Гирчев
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